СИМОРОН: календарь на каждый день



Владимир Малянкин

Симорон: календарь на каждый день

«Автор» 2022

Малянкин В. Ю.

Симорон: календарь на каждый день / В. Ю. Малянкин — «Автор», 2022

Шепотки для всей семьи (на семейное счастье, укрепление чувств, на верность, на любовь в семье и др.), денежные шепотки (на приумножение доходов, возврат долгов, притяжение денег, избавление от безденежья и др.), шепотки для дома (от тараканов, для огорода, для новоселья и др.), шепотки для детей (на беременность, роды, на успешную учебу и др.), шепотки на автомобиль (для нового авто, от аварий и поломок, чтобы ездить без страха и др.) и множество других тем: красота, стройность, домашние дела, на здоровье, на удачу, от вредных привычек, перед сном, чтобы рыба ловилась и др.) Клад, а не книга...

Содержание

К читателю	6
Время суток	7
Дни недели	8
Вторник (День Марса)	9
Среда (День меркурия)	10
Четверг (День Юпитера)	11
Пятница (день Венеры)	14
Суббота (День Сатурна)	15
Воскресенье (День Солнца)	16
Новолуние	17
Полнолуние	18
Лунное затмение	20
Погодные явления	21
1 января	22
2 января	23
3 января	24
4 января	25
5 января	26
6 января	27
7 января	28
8 января	29
9 января	30
10 января	31
11 января	32
12 января	33
13 января	34
14 января	35
15 января	36
16 января	37
17 января	38
18 января	39
19 января	40
20 января	41
21 января	42
22 января	43
23 января	44
24 января	45
25 января	46
26 января	47
27 января	48
Конец ознакомительного фрагмента.	49

Владимир Малянкин Симорон: календарь на каждый день

Симорон: календарь на каждый день

Шепотки для всей семьи (на семейное счастье, укрепление чувств, на верность, на любовь в семье и др.), денежные шепотки (на приумножение доходов, возврат долгов, притяжение денег, избавление от безденежья и др.), шепотки для дома (от тараканов, для огорода, для новоселья и др.), шепотки для детей (на беременность, роды, на успешную учебу и др.), шепотки на автомобиль (для нового авто, от аварий и поломок, чтобы ездить без страха и др.) и множество других тем: красота, стройность, домашние дела, на здоровье, на удачу, от вредных привычек, перед сном, чтобы рыба ловилась и др.) Клад, а не книга...

К читателю

В книге собраны огромное количество практик на все случаи жизни, пользуйтесь следующим образом: Время суток – читать и выполнять можно ежедневно с утра и вечером, дни недели – выполняйте то, что написано с понедельника по воскресенье (то что вам близко, подуше), можно и все сразу, и на каждый день открываете день календаря и дополнительно увеличивайте свою энергию (проглядывайте заранее хотя бы на неделю вперед, иногда к некоторым практикам нужно готовиться заранее и найти необходимые атрибуты). И не забудьте, как только непогода на улице: дождь, снег, ветер сразу открывайте погодные явления и смело привлекайте в свою жизнь богатство. Ну и работа с луной – очень действенно, откройте любой лунный календарь и действуйте в соответствии с ним (полнолуние, новолуние, затмение). Остальные правила пользования книгой описаны в конце книге. Не забудьте прочесть уроки ВСЕЛЕННОЙ...

Время суток

Утро

Я велю прийти удаче и исполниться мечтам. Принимаю денег пачки и брильянтов килограмм. Пусть везет мне в отношениях, будет счастье и любовь. Пусть мне дарят украшенья, море праздничных цветов. Позволяю себе радость, разрешаю быть добру, ощущаю жизни радость, все умею, все могу. Начинаю становиться я моложе и стройней, чудесам велю свершиться, чтобы жить повеселей. Принимаю комплименты, вызываю похвалу, все прекрасные моменты в своем сердце берегу. Да будет так! 27 на 108 раз

Говорите по утрам: Удачу принимаю, волшебство я начинаю! Да будет так!

После пробуждения или перед выходом из дома: «Первый день прекраснее всех, меня сегодня ждет успех»

Когда умываетесь утром, то произносите каждый раз волшебный шепоток: «Печали и сон я с себя смываю, новый день заново начинаю»

Обряд на привлечение любви. Трижды умываясь проточной водой приговаривают: Невзгоды с себя смываю, об одиночестве забываю. Вода чистая глаза открывает, счастье привлекает.

Вечер

Чтобы легко вставать утром, прошепчите перед сном: Как легко на кровать ложусь, так и утром бодрым(ой) проснусь. Да будет так! 27 на 108 раз!

Перед сном: Я с благодарностью принимаю подарки судьбы и счастлив (счастлива), что очередной день прошел успешно.

Шепоток на сон (узнаем правду во сне): Что желаю, о чём подозреваю, на земле, в воде, в воздухе и огне...да в сладком сне всю правду истину увидать. Да будет так!

Перед сном напиши 10 вещей за которые Вы благодарны за этот день: (пробки, еда, оплата, билеты в кино, кран починили и др. у каждого свое.)

Перед сном «Я спокойно засыпаю, я спокойно сплю всю ночь, я бодро, энергично встаю в назначенное время (укажите время).

Шепоток-оберег перед сном: «Моя кровать, моя подушка. Мое место готово для сна».

Афирмация перед сном: «Мое тело расслабляется и ощущает гармонию. После сна мои энергия и сила восстанавливаются».

Дни недели Понедельник (День луны)

Читаем: понедельник день удачи, вторник радости в придачу, а среда создаст уют, в четверг проблемы все уйдут, пятница – царит любовь, суббота – отдых подготовь, воскресенье лучше всех, моя неделя – мой успех)

Читаем: Понедельник – лучше всех, сегодня ждет меня успех. Вторник – будет мне удача, ну и денег воз в придачу. В среду – все, что не могу, сделаю как на бегу. А в четверг – любой лимон, превратится в миллион. Пятница – любовь и страсть, поможет мне Венеры власть. В субботу – ждет меня подарок, букет красивейших фиалок, В воскресенье отдыхаю, сил заряд я получаю. Да будет так 27 на 108 раз!

Скажите это в понедельник: С понедельником в ногу перешагну три порога, первый на деньги заряжает, второй доход приумножает, третий разбогатеть помогает. После этого с левой ноги перешагните три любых порога, перешагнув третий порог скажите: Да будет так! 27 на 108 раз»

Произносим перед зеркалом. Разрешаю понедельнику – намести мне деньги веником!, Разрешаю вторнику – для проблем моих стать затворником! Разрешаю среде – быть лучшей всегда и везде! Разрешаю четвергу – сделать то, что я не могу! Разрешаю пятнице – подарить мне платьице! А субботе так и быть – разрешаю всех любить! Разрешаю воскресенью – наделить меня везеньем! Да будет так! 27 на 108 раз!

Разрешаю чудеса в понедельник. ТАК! Пусть исполнятся мечты во вторник. ТАК! В среду улучшается здоровье. ТАК! В четверг приумножаются доходы. ТАК! Объявляю пятницу днем любви. ТАК! Повелеваю субботе стать днем успеха. ТАК! В воскресенье быть счастью. ТАК! ВСЕ, что хочу, во благо притяну. Да будет так!

Понедельник день волшебный! Деньги прилетают! Все проблемы в понедельник, сами исчезают!

В понедельник денег воз, мне верблюд под дверь принёс. Увеличился доход, денег много, мне везет. Пришел вторник, прочь сомненья! Тоже будет прибавленье! Прибавление к зарплате! Нафеячем будьте-нате. И к среде, я знаю тоже, деньги путь ко мне проложат. По проторенной дорожке, Пусть приходят понемножку! А в четверг – сам бог велел! Сделать денежный задел! Кто-то мне прислал бабло, несказанно повезло! Пятница пришла, о чудо, деньги прут ниоткуда! Сами лезут мне в карман. В шкаф, комод и под диван. О суббота, я балдею! Снова выигрыш в лотерею И конечно в воскресенье точно будет поощренье. Все закончилась неделя! Мне попёрло! В самом деле! Да будет так! Так! Так! 27 на 108 раз.

Вторник (День Марса)

Вторник начинается, волшебство продолжается! Круговорот добра запускаю, Всем Изобилия желаю!

Вторник предназначен для создания денежного магнита. Для этого любой небольшой магнитик помещают в кошелек с купюрами, приговаривая: «Деньги притягиваю, кошелек наполняю, проблем с финансами больше не знаю» Магнитик носят, не вынимая и никому не передавая в руки. Он будет работать, если в кошельке всегда будет хотя бы одна монета или купюра. Именно по этому кошелек никогда не должен пустовать.

Среда (День меркурия)

О среда волшебный день, мне волшебничать не лень! Призываю ПЕР, Удачу! И Сюрпризики в придачу! Петь, Плясать и Хохотать! Мои желания исполнять! Да будет так! Вот это – Да! Сегодня завтра и всегда!

Покупайте одежду по средам и тогда она принесет Вам максимум удачи в любовной и финансовой сфере.

Четверг (День Юпитера)

Четверг самый удачный день. Можно делать долгосрочные финансовые проекты, крупные дела лучше начать в этот день. Делайте покупки, и они точно принесу радость. Благоприятно выйти на новую работу, или отпраздновать свадьбу, приобрести новую одежду, делать оздоровительные практики или заняться искусством.

Мантра для Юпитера: Ом Гуруве Намаха

Приговоры, шепотки.

Читаем каждый четверг. Трижды день Юпитера пройдет, Денежный дождь на меня он прольет, деньги теките, деньги сверкайте, сделать богатым меня пожелайте, деньги приходят, деньги растут, деньги в карман мой дорогу найдут откуда не жду, я доход получаю, деньги в кармане моем прибывают, все больше и больше их у меня, богаче я становлюсь день ото дня, деньги текут золотой рекой, и навсегда остаются со мной, бедность я мимо себя пропускаю, и да свершится, как я желаю! Да будет так! 27 на 108 раз!

Вселенная! Взываю, обрати свой взор! И каждому открой к богатству путь. Широкий, светлый, яркий коридор, к деньгам, чтоб нищету и бедность обогнуть! Достатком одари своих детей, позволь нам в Изобилии купаться! Ты благородной щедростью своей, Мечтам позволишь всем моим сбываться! Я принимаю с благодарностью на Благо: Богатство, деньги, Изобилие, Доход К ним приближаюсь днем и ночью, шаг за шагом! Благодарю я за Финансовый восход!

День богатства, день достатка, к нам ЧЕТВЕРГ пришел опять. Деньги я гребу лопатой, перстал(а) их считать. Я в деньгах уже купаюсь, трачу больше чем могу. Трачу, трачу, ТАК стараюсь, благодарен (на) четвергу! Стану я еще богаче, деньги просто привлекать. Чтобы деньги приходили, нужно лишь похохотать. Даст вселенная достатка, Ровно через двадцать семь. И я знаю, точно знаю, мне, тебе и всем, всем, всем! (Читаем 1,3,5 или 7 раз, после прочтения нужно похохотать от души как можно больше).

День Юпитера приходит, Тыры-Пыра происходит! Тыры-Пыры- растудот, День финансы принесет. Тыры-пыры-растудыть! Скачут деньги во всю прыть! Тыры-Пыры-растуда! Бегут радостно сюда! Тыры-пыры-растуту! Куча денег на счету! Тыры-пыры-растудой! Дружат денежки со мной! Тыры-Пыры-растудат! У меня полно деньжат! (Читаем 1,3,7 или 9 раз!)

Деньги пачками считаю, веселюсь и хохочу. Вещи классные скупаю, исполняю все «хочу»!

Мы любимчики удачи, принимаем денег много! И становимся богаче, верим мы в Единорога! Тыщи евро к нам примчатся. Да улягутся в карманы. Франки, Доллары и Марки, К нам летят через экраны. Их потратим на веселье, близким людям для довольства, начинается везенье! Приходите деньги в гости. Да будет так! 27 на 108 раз.

Тили пили тили БОМ – Симороним Симорон! Чтобы деньги привлекать, будем мы овец считать! Раз овечка, два овца, Рядом три больших ларьца, три, четыре, пять и шесть. Золото в ларьцах тех есть. Семь овца, восемь овечка, в них с брильянтами колечки. Девять, десять сосчитал. Изумруд большой достал. Серебро, сапфиры, злато, заживу теперь богато! Денег будет много очень, Насчитали мы сто восемь! (теперь считаем до 108).

Волшебство на деньги. Хитрый жук нашел сундук, танцевал на нем ТУК-ЧУК, танцевал и хохотал, и из сундука достал: злато, серебро – ничье! Значит будет все моЁ! Читаем 1,3,7 или 9 раз.

Принимаем деньги в свою жизнь. Загадываем нужную сумму (сумма должна быть реальной для ВАС) 7 раз читаем: «Вселенная видит, вселенная знает, как люди о деньгах огромных мечтают. Брилианты, сапфиры, алмазы гранаты. Дворцы и машины, и яхты к закату. Я с бла-

годарностью все принимаю и изобилие в жизнь запускаю. Да будет так! 27 на 108 раз». Отбрасываем сомнения и ждем поступления денежек.

Я достоин(на) быть по-настоящему богатым(ой) и счастливым(ой)! Я позволяю себе роскошную и комфортную жизнь! Я достоин(а) жить в изобилии! Я богатею с каждым днем! Да будет так-так-так!

Ритуалы.

Делаем в четверг у входной двери. С благодарностью встречаю День Юпитера – четверг! Поток денег принимаю, льется он рекой для всех! Открываю двери шире, И считаю до семи, Все богатство, что есть в мире, ты ко мне сейчас приди! Да будет Так! 27 на 108 раз. А теперь открываем дверь и считаем до семи.

День Юпитера. Сахар привлечет деньги. Возьмите сахарницу и насыпьте в нее сахар до краев, чайную ложечку воткните в центр сахарницы, подумайте о сумме денег, которую Вы хотите иметь в ближайшем будущем, сосредоточьтесь на ней на какое-то время (реальную сумму загадывайте, в которую Вы верите) начните мешать ложкой сахар по часовой стрелке и приговаривать: «Сахарок, помоги ты мне дружок. Жизнь моя станет гладкой, да сладкой. С изобилием и Достатком! Да будет так! 27 на 108 раз». После этого каждый день в чай или кофе добавляйте ложечку сахара и визуализируйте загаданную сумму. Члены семьи тоже могут пить чай с этим сахаром.

На быстрые деньги. Купите любую вкусняшку, назначьте ее активизатором денег, съеште сами или поделитесь с близкими.

На быстрые деньги. Возьмите любое пустое ведро, подумайте о сумме которую хотите и прокричите в ведро один раз: Сан Саныч дай мне (называете нужную сумму), вынь да полож! Да будет так 27 на 108 раз.

Кусочек красной ткани берем, заворачиваем три монеты (сколько хотите берите монет, не важно), над свертком один раз произнесите волшебные слова: «Красная энергия множит мой капитал. Да будет так! 27 на 108 раз» Положить в укромное место и пока он будет лежать, будет работать. В течение нескольких дней Вы уже почувствуете увеличение денежного потока (деньги, скидки, подарки ...)

Деньги. Взгляните на небо и скажите: «Небо синее, а деньги апельсиновые», съешьте хотя бы кусочек апельсина и деньги поступят в ближайшее время.

Деньги. Осенью, говорим: «Сколько листьев с дерева упадет, столько денег в мой карман придет. Да будет Так! 27 на 108 раз»

При умывании наберите в ладони воду (из под крана), наклонитесь над ней так, чтобы дыхание касалось воды, прошепчите на воду нужную сумму (50000 рублей) ВНИМАНИЕ никаких слов больше говорить не нужно только сумму. Умойтесь заговоренной водой, повторите действия 3 раза, полотенцем лицо не вытирайте, вода должна высохнуть самостоятельно, что бы практика сработала.

На быстрые деньги. Крутим попой и читаем: Попой, попой я кручу, много денег в дом тащу, В этом танце зажигаю, поток денег привлекаю. Моя попа как магнит, деньгам в дом прийти велит. Тазом бодро я вращаю, миллионы привлекаю.

Щепотку риса бросьте в открытое окно (где угодно) и произнесите «Как Юпитер четвергом управляет, как энергией мир наполняет. Так и нужная сумма ко мне придет. Что загадано – реальность обретет. (назовите любое денежное желание) Да будет так! 27 на 108 раз.

Быстрые деньги. Выполняем не чаще одного раза в неделю. Перед выходом из дома начинайте завязывать шнурки с правой ноги и приговаривайте: «Правый шнурок деньги привлекает, левый от растрат оберегает»

Быстрые деньги. Над водой нашепчите: В четверг деньги зазываю, в четверг деньги привлекаю. Нужную мне сумму получаю. (называете сумму). Да будет так! 27 на 108 раз. Три раза

обрызгайте себя этой водой. Оставшуюся воду можно вылить. Аффирмация Ко мне приходит нужная сумма в размере (указать).

Зажмите купюру между ладонями и подержите. Затем положите руки на точку между бровями и постойте так несколько минут. Это поможет привлечь новый источник доходов.

Делаем круг из манки, корицы, перловки или мака. Становимся в него и произносим слова: Великая Изобильная Вселенная, я готов(а) принять твои богатства! (представляем как получаем нужную сумму (конкретная для чего-то). Выходим из круга, собираем зерна и смываем в унитаз (отправляем во Вселенную).

Берем любую подушку и подбрасываем ее вверх со словами: «Кинул(а) подушку вверх, денежный пришёл успех. Деньги в руки прилетают, Деньги всюду окружают! Принимаю! Принимаю! Будет так! Я так желаю!»

Увидев на небе первые звезды, возьмите в руки банковскую карту, купюру или монету. Глядя на небо скажите: «Звезды на небе сияют алмазные. Здравствуйте деньги большие и разные! Да будет так! 27 на 108 раз.

Выполняем в четверг. Нужна ткань красного цвета. Тканью оберните свою банковскую карту или кошелек. Произнесите три раза «Как Вселенная бесконечна и изобильна, так бесконечно поступление ко мне денег и изобильная моя банковская карта (кошелек)» Положите завернутую карту под подушку и ложитесь спать. Можно подготовить карту и разместить ее под подушкой днем, а спать лечь вечером. Спать надо лечь обязательно до 00.00 часов четверга.

Пятница (день Венеры)

В любую пятницу обновляем солонку. Берем солонку, которой Вы ежедневно пользуетесь и либо высыпаете из нее соль (раковина, урна) либо поверх старой насыпаете новую соль и приговариваете: Мне (нам) на материальное благополучие, на счастье, на удачу, на достаток, на любовь ... (каждый говорит про то, что ему необходимо) и пользуемся ей в течение недели до следующей пятницы и снова обновляем солонку.

Чтобы набрать вес. Читаем над водой потом окунаемся в нее. Я пррошу тебя, худоба, не стой во мне – уйти навсегда, не проявляйся ни в одной из частей моего тела. Как можно дальше уходи: за болота, за леса, скройся в сыпучих песках. Гуляй, худоба, на другой стороне от меня.

Разрешаю пятнице стать лучшим днем недели! Разрешаю пятнице принести мне удовольствие от работы и отдыха! Разрешаю пятнице наполнить меня силой и уверенностью!

Фортуна любви, я к тебе призываю, Судьбу я свою лишь тебе доверяю. Есть высшие силы, все в Ваших руках, даруйте того, кто в моих есть мечтах. Вы знаете где сейчас тот человек. Вы дайте нам счастья с ним так, что на век. Вселенная, слышишь! Я к счастью готова! Снимаю с себя одиночеств оковы. И скорая встреча нас с ним ожидает, он так же сейчас обо мне лишь мечтает! Я точно узнаю его по глазам, По сильным и крепким, надежным рукам. Я сердце открыла – любовь излучаю, и искренне счастьем себя наполняю. (читаем 7 раз призывом к Высшим силам)

Суббота (День Сатурна)

Пусть суббота будет классной, позитивной, образцовой. Для общения приятной, а для отдыха кайфовой! Пусть она веселым смехом Оптимизма прибавляет, с потрясающим успехом, все желания исполняет! Да будет так!

Чистим дом от негатива. Открываем окна и двери на несколько минут, берем веник, окунаем его в воду с растворенной солью (соли минимально) и помести пол от самого дальнего помещения к двери. Веник промыть под проточной водой. Затем еще раз помыть пол обычной водой, повторяя заговор: Худобу смываю, несчастья прогоняю, солью нечисть пугаю, в доме зла не оставляю. Как водица прозрачная утекает, так и мой дом негатив покидает.

Ах суббота — чудо день, нам волшебничать не лень, будем счастьем заряжаться, изобилием наполняться! В мире пусть царит любовь, повторяю вновь и вновь! Да будет так! 27 на 108 раз.

Вот суббота наступила, Счастьем всех нас одарила, счастлив ты, она и я. Вся волшебная семья! Пусть же день подарит чудо, Придут подарки от верблюда! Да будет так! 27 на 108 раз!

Самый лучший день суббота, в череде бегущих дней. Это отдых от работы, полный планов и затей. Самый лучший день суббота. Летом, осенью, зимой. Словно крылья для полета! Самый лучший выходной!

Воскресенье (День Солнца)

Наконец-то воскресенье! Прочь плохое настроение! Прочь проблемы и невзгоды. Пусть растут наши доходы! Да будет так! 27 на 108 раз.

Чистим дом от негатива. Открываем окна и двери на несколько минут, берем веник, окунаем его в воду с растворенной солью (соли минимально) и помести пол от самого дальнего помещения к двери. Веник промыть под проточной водой. Затем еще раз помыть пол обычной водой, повторяя заговор: Худобу смываю, несчастья прогоняю, солью нечисть пугаю, в доме зла не оставляю. Как водица прозрачная утекает, так и мой дом негатив покидает.

«Что за чудо воскресенье? День удачи и везения. День чудес и волшебства, Когда ладятся дела! Чудо-день, тебя встречаю, что хочу – я Получаю, Да будет так! 27 на 108 раз»

Воскресенье – день чудес, Мне подарят Мерседес! И квартиру, дом и дачу, Путешествие в придачу. Самолет, большой диван, Денег целый чемодан. Получу, что захочу! ТАК! Вселенной я кричу!

Новолуние

Не более 1 раза в месяц. Берутся несколько купюр разного номинала. Раскладываем по всему дому в скрытых от посторонних глаз уголках (например, на верхних полках, в ящиках, шкафах), перед тем как закладывать, нужно выпрямить каждую купюру и прочитать над ней заговор: «Раскладываю денежки на месяц молодой, чтобы водились они у меня, приумножались». Хранить в течение трех дней, потом собрать их и потратить на свою семью. Аффирмация для усиления практики: Новолуние заряжает меня Изобилием.

Берутся несколько купюр разного номинала. Раскладываем по всему дому в скрытых от посторонних глаз уголках (например, на верхних полках, в ящиках, шкафах), выкладывая денежки говорим: «Чтоб было и росло. Слово мое крепко, лепко и верно. Да будет так!» Оставляем на три дня «Прорастать». Через три дня собираем и тратим все по своему усмотрению. Можно каждое новолуние выполнять.

На листе бумаги напишите свое желание (разумное, которое может исполниться за этот срок) на ближайший месяц, заверните его в красный цвет (ткань, бумага, салфетка и др.) и спрячьте, на следующий день достаньте листок и отправьте во Вселенную со словами: «Принимаю с благодарностью на благо мне, Вселенной и всем окружающим» красную обертку используйте по своему усмотрению.

В прозрачную банку налейте 200 мл воды, добавите 1 ч. ложку соли и 3 монеты любого номинала, мешайте по часовой стрелке 27 раз, оставьте стоять 27 минут, нашепчите на воду «Теперь в моем доме будет (перечислить что ...) Водой обрызгайте входную дверь и порог. Остатки воды вылейте, монету потратьте, а банку используйте по своему усмотрению.

Ритуал на привлечение денег. Возьмите 5 монет любого номинала и выложите из них кольцо (солнце), семь раз поклонитесь монетам, затем скажите: «Солнце передо мной, Луна за спиной. Слева сила добра, справа мои добрые дела. Энергии поток в кольцо направляю, богатство свое приумножаю. Да будет так!» Монеты на ночь спрячьте в 5 разных мест. Для каждой монеты отдельное место. На следующий день после новолуния достаньте их и потратьте на доброе дело.

В течение 24 часов после наступления новолуния исполни свое желание. На листке бумаги напиши свое желание, в настоящем времени или как свершившийся факт, четко, конкретно, без размытых формулировок. Пишем желание а не аффирмацию, подробно со всеми уточнениями и максимальными деталями, без «не», отрицаний и «хочу». Лист положите на подоконник и произнесите: «Луна новая в небе появляется, все беды мои в прошлом оставляет, энергетику мою обновляет. Как она в рост пойдет, так и мечте моей сбыться, до Полнолуния в жизнь воплотится.» На следующий день, отправьте листок с желанием во вселенную (порвать и смыть в унитаз или сжечь отправить пепел по ветру.

Если четыре листочка положить под коврик возле порога, они принесут успех. Листочки должны быть направлены черешками один к другому, фигура будет напоминать крест. Один раз в месяц на новую луну, меняйте листья на новые.

Полнолуние

В полнолуние я притягиваю все хорошее – деньги, здоровье, доброту, любовь! Да будет так!

Заговоры на любовь (читайте пять заговоров в полнолуние друг за дружкой), если Ваш любимый послан Вам судьбой чувства укрепятся и усилятся.

Как любовь моя сильна и сердечна, так пусть чувство (имя мужчины) ко мне будет вечным.

Как яблоко от яблони далеко не падает, так пусть любимый мужчина меня вечно радует.

Как сладок мед и сахарок, так пусть возлюбит меня мужичок.

Как в любви не бывает преград, так мужчина пусть мне будет рад.

Пусть мужчина любимый меня не отринет, и к другой по дорожке не сгинет.

В течение суток с момента наступления полнолуния: возьмите нить красного цвета, отложите на ней 7 раз длину Вашего указательного пальца на левой руке, отрежьте нить получившейся длинны, возьмите купюру любого номинала и сложите ее в 4 раза, нитью обмотайте эту купюру и завяжите нить на 7 узлов, произнесите слова: «Красная нить, луной освященная, заговариваю тебя на денежный успех. Избавь и убереги от долгов и кредитов. Притяни прибыль и богатство. Да будет так!» Получившийся талисман на 30 дней спрячьте в шкаф под свои вещи, день Выполнения практики считается первым. Через 30 дней купюру размотать и использовать по назначению, а нить выбросить.

Чтобы будущий месяц были деньги в доме. За три дня до полнолуния (можно делать ежемесячно) закладываем под придверный коврик в квартире или в доме, можно и за квартирой если не боитесь что их заберут. Закладывайте ту сумму, которую Вы готовы будете потратить (купюра или монета) Сумму потом нужно будет потратить полностью! Если нет коврика, положите у входа под любую тряпочку и представьте что это коврик. Закладываем и приговариваем: деньги-денежки идите, путь ко мне домой найдите, здесь для Вас найду я место, никогда не будет тесно! Вас люблю и очень жду, честно, правду говорю!» Деньги достаем через три дня после наступления полнолуния и тратим их. Посмотрите время наступления Полнолуния для своего региона. И только после этого доставайте деньги. Иначе, можно достать их раньше времени. Потратить нужно на полнолуние (в течение 24 часов, после наступления полнолуния), тратим на благо себе и своей семье для удовольствия и счастья, всю сумму полностью, которую заклалывали.

Поблагодарите Вселенную. «Я благодарю весь мир, жизнь, Вселенную, Творца за все, что у меня есть. Я благодарю за свою семью, свой дом, свой город, свое тело, свои безграничные возможности для роста, самопознания и развития. Благодарю за всех людей, которые меня окружают».

Произносим в полнолуние (после наступления в течение 24 часов) на монету (имеющую в номинале цифру 5) «На торг иду купцом, домой возвращаюсь молодцом. Приношу клад домой. Дай, Господи, столько денег, чтобы класть было некуда. Да будет так! (3 раза). Заговоренную монету положите в кошелек и храните там до следующего полнолуния. На следующую полную луну потратьте ее, отдав при покупке чего-нибудь. Повторно этот заговор применять можно еще 2 раза.

Произносим в полнолуние (после наступления в течение 24 часов) выйдете на улицу и поставьте лицо потоку ветра, представьте, как поток ветра проходит сквозь Вас, уходит и забирает с собой все ваши долги и кредиты (любые денежные проблемы), затем произнесите: «Могучий ветер забери с собой все мои долги на сумму (называем сумму). Да будет ТАК!» Потом встаньте спиной к ветру и почувствуйте как ветер наполняет Вас достатком и богатством. Поработав с ветром произнесите: «Могучий ветер наполни мою жизнь денежным

достатком в размере (назовите реальную сумму). Да будет так! Если ветра нет, можно проделать мысленно.

Аффирмация в полнолуние: Огромная сила и энергия Полнолуния притягивает в мою жизнь счастье, успех, любовь и удачу.

На листке напишите желание в такой форме: «Благодарю луну за то, что мне подарили квартиру!» Желания могут быть разные. Далее положите листок на подоконник текстом вверх. Сверху желание придавить изображением лошади. Это может быть игрушка, изображение, статуэтка, шахматная фигура... Листок держать на подоконнике три дня с начала полнолуния, потом убрать в укромное место до исполнения желания, затем листок утилизировать.

Возьмите 7 монет одного или любого номинала, на каждую монету нашепчите волшебные слова: 1 – луна силу дает, 2 – луна от бедности отведет, 3 – Луна энергией наделяет, 4 – луна достаток приумножает, 5 – Луна путь изобилию открыла, 6 – Луна мне дорогу туда ответила, 7 – луна дает, я принимаю. Богатую жизнь начинаю. Да будет так! 27 на 108 раз. Монеты завернуть в голубую или синюю ткань (можно взять любую вещь такого цвета). Сверток спрячьте в укромное место на ночь. Утром монеты достать и потрясти в руках, чтобы они звенели. Теперь верните их в кошелек (или место где Вы их храните). Далее используйте монеты по назначению.

Заговор на кошелек. Кладем на подоконник со словами: Как луна полная, так и кошелек полон. Как она светом тьму озаряет, так и мне дорогу к богатству укажет. Деньги из кошелька можно тратить, но чтобы была сдача, для финансовой удачи.

Возьмите 5 монет любого номинала, стакан воды и спички. Выложите монеты по кругу, а в цент поставьте стакан с водой. Зажгите спичку и держа ее над стаканом скажите: Мой месячный доход более (называете сумму) или ежемесячный доход моей семьи более (называете сумму), спичку сразу потушите в стакане воды и выбросьте. Воду нужно выпить, а монеты потратить в любое время.

Сильный заговор на богатство. Ритуал выполняется, когда не небе будет видна луна (вечером), Возьмите в левую руку монетку (если правша) или в другую если Вы левша. Протяните ее к небу(к луне) и произнесите: «Монета круглая, как луна, пришли мне удачи и богатства сполна». Лучше произнесите трижды, держа монету протянутой к небу. Думайте при этом о своем желании и представляйте как оно исполняется.

Выйдите на улицу и глядя на луну скажите: Луна и ночь, прошу помочь. Изъять прошу бедность и долги, отдать прощу щедрость и богатство. Деньги к себе навсегда привлекаю. От нищеты навсегда отрекаюсь. Как светит луна вечно, так и я в достатке всегда буду. Если луны не видно, произносим просто посмотрев в небо.

Нарисуйте полную луну и вырежьте ее. В центр луны приклейте свое желание в виде картинки (домик, автомобиль, ребенка, свадьбу (только одно желание)) оставьте на ночь на подоконнике, желательно под лунным светом. На следующий день отправьте свое желание во Вселенную (сжечь, развеять пепел, порвать смыть в унитаз).

Аффирмация: Мое богатство в моих руках.

Аффирмация: Луна, пришли мне удачи и богатства сполна.

Лунное затмение

В течение 24 часов после затмения. Умойтесь и вымойте руки) Нюанс: мужчины делают это холодной водой, а женщины теплой. Сделав глоток воды. Нюанс: Если возникло желание пить, значит Вы не готовы делать практику, так как Вам не хватает для нее сил. Попейте воды (сколько захотите), утолите жажду и наполните себя силой. Теперь можно выполнять практику. Возьмите одну монету в руки (желательно желтую), закройте глаза и представьте себя на месте, которое Вам нравится. Вам хорошо находиться в этом месте. Произнесите: «Я успешен(а), богат(а), изобилен(льна)». Внимание, если у Вас есть долги, дальше вы делаете этап избавления от долгов. Если долгов нет, то этап приумножения богатства. Делать одновременно и то и другое нельзя!!! Для избавления от долгов монетку закопать в землю (на улице или дома в горшке) и сказать: «Земля долги забирает, силой и богатством питает. Луна энергию дает, мощь сделанному придает. Да будет так! Для умножения денег положить монетку на левую руку (левша на правую), хлопнуть другой рукой по ней три раза, произнося: Приумножаю (первый хлопок), увеличиваю (второй), закрепляю (третий). Практика выполнена. Монетку можете использовать на свое усмотрение!

Положите свой кошелек на подоконник и накройте черной тканью. Скажите слова: Деньги сохраняю удачу привлекаю, счет свой пополняю как затмение пройдет так и удача финансовая ко мне придет. После того как затмение пройдет, кошелек вместе с тканью помещают в сумку и не открывают его пару часов. Затем ткань убирают (можно выбросить), достать одну монетку и положить в укромное место, чтобы финансы всегда приходили в дом.

Погодные явления

Когда идет снег. Шепчите: «Белый снег идет, мне дорогу к (говорите к чему) дает. Да будет так!»

Практика когда идет снег. Подставляем ладони под снег и говорим: Пусть снег идет – богатство несет, деньги так же наполняют мои карманы, мой кошелек, мою банковскую карту. Богатство приходит в мою жизнь. Да будет так! После этого потереть ладони друг о друга, чтобы снег растаял или осыпался и поверить в Волшебство.

Выберете пасмурный день (дождь, ветер, снег, град) подставьте руки и скажите: « Все что в руки мои попало, все деньгами сразу стало. Дождь и снег, и ветер сильный, мысли делают всесильны. Дождь пускай с небес идет, деньги мне в карман несет».

Осенью во время порывов ветра. «Ветер осенний, страхи мои забери, невзгоды от меня уведи. Зиму надуваешь, природу остужаешь, в забвение ее погружаешь. Так и мои проблемы за тридевять земель унеси, никому не отдай, счастье возврати, благополучие к дому принеси». На ветер бросают перышко или самолетик из бумаги.

Когда идет дождь. Откройте окно, помашите под дождем своим кошельком (можно и банковской картой) и произнеси слова: «Дождик поливает – мне деньги намывает! Как дождь увижу-услышу, так зову денежки под мою крышу!»

Когда идет дождь. Подставляйте по капли дождя свою банковскую карту, можно кошелек) и скажите: «Вода прибывает, прибыль возрастает. Дождь смоет мои долги и несчастья. Подарит мне дождь бесконечное счастье. Да будет так! 27 на 108 раз. Слова читаем один раз, карту возвращаем на место. Также этот заговор срабатывает на успех в работе или бизнесе, могут выплатить премию, увеличить оклад, повысить в должности, предложить работу, появятся новые заказы и увеличатся продажи.

Любое желание исполнится, если у Вас есть мандарин. Кладем на 7 минут мандарин на картинку с Вашим желанием (можно в телефоне) после этого очищаем мандарин, и съедаем его, думая о своей мечте по одной дольке и каждый раз говорим: «БЛАГОДАРЮ».

Продолжение практики с дверью (начало 31 декабря): в течение дня открыть входную дверь и сказать 7 раз: «Богатство заходи!»

Начиная с первого января в течение 7 дней произносите крупные денежные суммы Аффирмация дня: Я заслуживаю иметь много денег

Перед покупкой любую вещь держат в руках и проговаривают: Ты ли мне нужна, ты ли мне удачу принесешь? Если вещь не разонравилась и ощущается тепло или покалывание рук, то ее можно покупать, а затем заговариваем: Друг друга нашли, на помощь пришли. Ты мне служи, я тебя буду оберегать, чужим не давать. Она может стать талисманом удачи и процветания.

Аффирмация дня: Я создаю богатство легко и без усилий

Возьмите в руку монетку 1,2 или 3 января, бросьте ее в снег и загадайте желание, чтобы обрести богатство и тогда неудачи с деньгами закончатся.

Аффирмация дня: Я открыт для получения денег

Ритуал на получение большой суммы денег мужем или сыном на постоянной основе или разово. Наберите в кружку снег, без горки, но полную и поставьте на кошелек или банковскую карту мужа пока весь снег не растает, после этого кружку уберите, а кошелек или карту верните на место. Потом со следующего дня каждый день обрызгивайте этой водой порог входной двери и за порогом, приговаривая: «Открываю путь к деньгам!, Открываю путь к деньгам! Да будет так 27 на 108 раз!» Первым из дома должен выйти муж, и так делаем каждый день, до получения результата, если результата нет, а вода уже закончилась, то снег в кружку нужно будет собрать повторно и продолжить выполнение. Результат будет в любом случае, только у каждого в разные сроки. После выполнения результата кружку можно использовать по назначению. Практику делаем одни раз в день, независимо от того, сколько раз муж выйдет из дома, бюджет у мужа с вами должен быть общий, муж сам для себя не может делать эту практику, муж может знать что для него делают практику, если муж не будет выходить то практику можно перенести на следующий день.

Аффирмация дня: Мой доход растет и приумножается прямо сейчас

Найти любимую работу. Возьмите ириску, обмакните в варенье или мед, затем положите ее в красивое блюдце и поставьте на почетное место. Разговаривайте с ней, делайте ей комплименты, просите чтобы она привлекла для Вас хорошую работу. Потом съешьте ее.

Аффирмация дня: Я заслуживаю того, чтобы быть богатым

Ритуал на быстрые деньги. Берем любую пальчиковую батарейку, обматываем ее купюрой любого номинала и заряжаем, танцуя и кружась, при этом приговариваем 7 раз «Денежка заражается, приумножается. Да будет так! 27 на 108 раз! После этого купюру разматываем и возвращаем в кошелек до тех пор, пока она не понадобится.

Аффирмация дня: Деньги приходят ко мне легко и без усилий

Купите единорожку и зарядите его на удачу. Дайте ему имя, потрите рог, попросите, чтобы он приносил Вам удачу. А еще он может исполнять желания если потереть его рог, если его приложить к больному месту то боль уходит, ставим его на лотерейный билет и получаем плюс 50 шансов на выигрыш, говорим с ним о проблемах и он уносит их прочь. Вариантов много, а результат всегда быстрее...

Аффирмация дня: Я верю, что каждый может быть богатым, в том числе и я

Убирая снег лопатой, приговаривайте: «Снег лопатой убираю, много денег привлекаю» или «Раз лопатой я махаю, богатство в дом свой зазываю» или «Лед лопатой загребаю, в карман свой деньги получаю».

Аффирмация дня: Я заслуживаю лучшего, и это приходит ко мне сейчас

Чтобы Ваш бизнес или бизнес мужа пошел в гору, соорудите дома гору из вещей, возьмите детскую машинку, напишите на ней «бизнес мужа». И катайте машину в гору. Так можно со всем чем угодно поступить...

Аффирмация дня: Все что мне кажется невозможным благом, приходит в мою жизнь прямо сейчас

Заряжаем рабочее место энергией. Заверните купюру или монету в красную ткань, натрите ей свое рабочее место и скажите: Деньги по миру идут, у меня дом свой найдут. Доход мой каждый день растет, денежная удача ко мне придет. Да будет так! 27 на 108 раз! Монету или купюру потратить в любое время.

Аффирмация дня: Я становлюсь богатым практически без усилий

Шепотки в спину для защиты от злого умысла. Если Вам пожелали чего-то плохого, то скажите: «Чего желаешь мне, забирай себе». Если Вам нагрубили в общественном месте: «Твой негатив, тебе с ним и жить, а мне чужого не надо», Шепоток в спину врага «Твои речи тебе же в плечи».

Аффирмация дня: Я получаю все, что прошу у Вселенной

Если срочно нужны деньги. Выверните наизнанку один карман любой Вашей вещи, погладьте его утюгом и скажите: «Деньги в глаженный карман, летят ко мне и тут и там! Да будет так! 27 на 108 раз! После носите эту вещи или верните на место.

Аффирмация дня: Я в избытке имею все, что мне нужно

Практика для быстрого исполнения простого желания. Если чувствуете что сейчас чихнете, прокрутите в уме желаемое, затем чихните и скажите «Да будет так!»

Аффирмация дня: Я верю, что деньги текут ко мне прямо сейчас

Я могучий магнит для счастья и удачи! Да будет так!!! Аффирмация дня: Сейчас я накапливаю значительные суммы денег

Если нужно обновить гардероб, натрите шкаф красной тканью и приговаривайте: «Пусть придет новое, красивое, на благо мне. Да будет так! 27 на 108 раз» Можно назвать конкретную вещь.

Аффирмация дня: Я достоен больших сумм денег

Энергия денег, ты манишь, зовешь. Мне, только мне Ты себя отдаешь. В тебе я купаюсь. Ты силу даешь, Меня наполняешь, и быстро растешь. Да будет так! 27 на 108 раз! Аффирмация дня: Я благодарю, что я богат, состоятелен и счастлив

Волшебные артефакты для дома: перо павлина или его изображение, картина с пышным пейзажем, полудрагоценные камни (хранить в шкатулке в перемешку с монетами), фигурка Вашего зодиакального знака, кольца из серебра и золота, изображение фруктов или цветов на картине, статуэтки ангелов хранителей, колокольчик (звоните в него иногда по ощущению), деревце в кадке. Эти вещи гармонизируют пространство и время. Даруют везуху всем симоронистам планеты.

Аффирмация дня: Мой доход постоянно растет

Плохих примет не бывает, увидели черную кошку бегите к ней на встречу – это на счастье.

Аффирмация дня: Мне нравится зарабатывать

А я в золоте купаюсь, А я жизнью наслаждаюсь, Наслаждаюсь и мурчу, Денег кучу получу! А теперь надо помууурчать.

Аффирмация дня: Мой разум является мощным магнитом для прибыльных идей

Перед выходом из дома возьмите монетку, положите ее в карман и скажите «В карман Монетку кладу, на встречу к богатству иду». Монетой можно распорядиться на свое усмотрение.

Аффирмация дня: Мой путь ведет меня к процветанию и богатству

Чтобы получать подарки судьбы, заведите себе тетрадь и назовите ее «Умножатель радости». Записывайте в тетрадь все приятные моменты.

Аффирмация дня: Деньги это хорошо

Ритуал на быстрые деньги. Возьмите жабу (рисунок или картинку из интернета), Нашепчите на нее волшебные слова: «Жабка-Жабка! Принеси мне бабки В течение 5 дней Принеси мне (укажите нужную сумму и валюту). Деньги поступят в течение 5 дней.

Аффирмация дня: Я люблю деньги, а они любят меня

Практика на быстрые деньги с водой. Возьмите стакан с водой, трижды на него подуйте и произнесите: «Водице – питься, деньга – копиться! Сколько капель выпиваю, столько денег получаю!» Выпить всю воду маленькими глотками.

Аффирмация дня: Я освобождаюсь ото всех ограничивающих мыслей, которые мешали моему богатству

Заговор на придверный коврик. Кладем и говорим: «Двери мои открыты для всякого блага – двери мои закрыты для всякого лиха. Да будет так! 27 на 108 раз.

Аффирмация дня: Если другие могут быть успешными, я тоже могу

Ритуал на исполнение желания. Возьмите чечевицу и отсчитайте количество зерен, равное количеству Ваших лет, измельчите ее (любым способом) в процессе измельчения думайте о своем желании, развейте измельченную чечевицу по ветру, затем скажите: «Я с радостью и благодарностью принимаю от Вселенной исполнение своего желания». Для усиления можете написать свое желание на листочке, сжечь его и пустить по ветру.

Аффирмация дня: Я – денежный магнит

Берем веник начинаем подметать пол и читаем в позитивном настроении: Ну-ка, мой волшебный веник, за работу принимайся, намети побольше денег, только очень постарайся, чтоб хватило на делишки и хватало на веселье, чтобы стало враз возможным, невозможное доселе! Да будет так! 27 на 108 раз.

Аффирмация дня: Я зарабатываю (сколько хотите) в месяц

Мечтаете о ребенке? Купите 27 волшебных конфет для беременности и кушайте по одной начиная с сегодняшнего дня.

Хотите новый автомобиль? Загадайте машину о которой мечтаете и в течение дня встретьте 7 таких машин или 7 автомобилей в номере которых есть цифры 27 (за исключением номера региона) и каждый раз говорите, щелкнув пальцами: «Знак от вселенной получил(а), желание свое воплотил(а) Да будет так»!

Для красоты и молодости. Делаем 7 комплиментов в течение дня. Замечая и подчеркивая те достоинства, которые хотим иметь. Например: у Вас шикарные волосы.

Нужны деньги? Отправь на благотворительность любую сумму, кратную 27 и живите в достатке.

Для получения квартиры (или дома) напиши на листочке бумаги 27 раз: я живу в собственном доме по адресу (указать адрес). Лист отнести к нужному дому и спрятать. Писать можно мелко, мелко на маленьком листочке.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.